



广场舞还是主打。

# 夜枣庄,动起来,耶!



两把二胡就组成了一个“乐队”。



踢毽子也没有年龄的限制。

白天的枣庄人忙碌碌,为了生计不停奔波,无暇停下来欣赏、享受生活。到了晚上,枣庄却又呈现出另外一番景象:或夫妻结对,或全家出行,纳凉、散步、跳舞,广场上,人们用休闲洗去一天的劳累。

踢毽子是夜枣庄的一大特色,有老人,有孩子,还有有中年大汉,或三五一群围成一个圆穿插进行,或两个人结成对子互相攻守,即便白发苍苍,依然身手矫健。

广场舞早就已经不再是中年大妈的专利,从3岁的小萝莉,到七八十岁的老人都

加入到了广场舞的队伍。枣庄的广场舞也早就已经不再局限于大妈舞,交际舞、拉丁舞也有着广大的群众基础。

白天坐在树荫下纳凉的老人到了夜晚便甩掉了岁月的痕迹,舒展筋骨、打开嗓子,几位老人找个角落互相交流太极拳的心得,回味着江湖高手的风光,或坐在一起拉二胡、集体大合唱,又或者邀几个同龄的老太太迈着矫健的舞步扭秧歌,向这座城市证明自己的活力。

本版采写 于鹏 记者 杨兵三 见习记者 孟令洋



滑旱冰,秀绝活。



几位大叔在健身场仿佛又回到了青年时代。



套圈的诱惑让人难以抗拒。